1) Ctpoum cbyHKUMM Beccens NepBoro poga HyrnmeBoro M NEPBOro Nnopsiaka
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2) PaccuutbiBaem KopHu hyHKUMI Beccens nepBoro poga ans yHKLm

MepBOro 1 BTOPOro Nopsiika, UCMomnb3yst BCTPOEHHYIO Mporpammy

RootO(m) := | for ke 0..m
X, < root[JO(y),y, k-7, (k + 1)-7]
X
Rootl(m) := | for ke 0..m
X < root[J1(y),y,k-m,(k + 1)-7]
X
N=20 dBbluncngem nepeble 10 KopHen
A0 := RootO(N) Al = Rootl1(N)
>\0T _ 0 1 2 3 4 5 6
0 2.405 5.52 8.654| 11.792| 14.931| 18.071| 21.212
>\1T _ 0 1 2 3 4 5 6
0 0 3.832 7.016 | 10.173| 13.324| 16.471| 19.616

X,X,>\0k,>\1k

3) Bblbupaem dyHKUMIO 13 Tabnumubl T6-1 B COOTBETCBUM C BapyaHTOM

f(x) := x-sin(4-x) + X
YMHOXaeM dyHKUuo f(x) Ha BcnioMmorarenbHyto OyHKLMIO 1 CTPOUM rpad vk




B MHTepaBne
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L=10 a:=0.01 A(x) = (x-sin(4-x) + x)-e ?

x:=0,0l-L..L

f(x)

4) PacknagbiBaeM Nony4yeHHyto pyHkumio 13 nykta 3) B pag no dyHkumam beccens nepBoro poga, HyneBoro u nepeoro nopsiakos

N=20 Bepem 20 YNeHOB pa3nNoXeHust

ki=0.N A= 1N
Onpegensiem k03 pnumeHTbl pasnoxeHuns ans dyHkumn beccens Onpegensiem k03 pnumeHTsl pasnoxeHns ans dpyHkumn beccens
nepBoro poga Hyrnesoro nopsigka nepBoro poga Hyrnesoro nopsigka

X0 Al
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aOk =— JO( ~Tj~x~f(x) dx alS =— Jl(x-Ts}x'f(x) dx
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J1(>\0k) SO Jn(2,>\ls) L),

PasnoxeHve no pyHkunam beccenda nepsoro poga

PasnoxeHve no pyHkunam beccenda nepsoro poga
nepBoro nopsigka

HyneBoro nopsiaka

N >\Ok-x N >\1k-x
Fo(x) := Z a0, -J0 L Fl(x) := Z al -J1 L

k=0 k=1

Ctpoum rpacukm, yoexxgaemcs B coBnageHnm Crtpoum rpacukm, yoexxgaemcs B coBnageHnm
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5) Mo Tepeme lMapceBansa npoBepsieM TOYHOCTb Pa3noXeHus

L2

L N
2 3 2 2 3
JO f(x)"xdx = 1.157 x 10 T-kzzlo [(a0k> ~J1(>\0k) } =1.157 x 10

2

N
L?. 3 [(alqun(z,mkﬂ = 1.157 x 10°
k=1

Muwewm BbIBOALI NO NpoaenaHHon pabore !



